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ACTA NÚMERO 55 

 
Presenças: António José Seguro (PS), Eurídice Pereira (PS), Glória Araújo (PS), Hortense 
Martins (PS), Jorge Seguro Sanches (PS), José Ribeiro (PS), Odete João (PS), Teresa Venda (PS), 
Carlos São Martinho (PSD), Celeste Amaro (PSD), Emídio Guerreiro (PSD), Nuno Encarnação 
(PSD), Nuno Reis (PSD), Pedro Saraiva (PSD), Helder Amaral (CDS-PP), Pedro Filipe Soares (BE) e 
Agostinho Lopes (PCP).  
 
Faltas: José Eduardo Martins (PSD), Duarte Cordeiro (PS), João Galamba (PS), António Almeida 
Henriques (PSD) e Heloísa Apolónia (PEV). 
 
Ausências em trabalho parlamentar: Telmo Correia (CDS-PP). 
 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Ordem do dia: 

 

1. Aprovação da proposta de Ordem do Dia 
 
2. Apreciação e votação das actas das reuniões anteriores (27 e 28 de Outubro) 
 
3. Comunicações do Presidente 
 
4. Projecto de Resolução 292/XI/2ª (PS, PSD, CDS-PP, BE e PCP): Acompanhar a execução da 

decisão do Conselho da União Europeia da redução, dos direitos aduaneiros sobre 
importações essenciais provenientes do Paquistão. 

 

 Apresentação e Discussão  
 

5. Projecto de Resolução 284/XI/2ª (BE): Recomenda ao Governo que accione os 
mecanismos necessários à concretização dos Programas de Valorização Económica de 
Recursos Endógenos (PROVERE) 

 

 Apreciação da Informação resultante da discussão em Comissão 
 

6. COM (2010) 473: Proposta de Regulamento do Parlamento Europeu e do Conselho sobre 
a comercialização e utilização de precursores de explosivos 

 

 Apreciação e votação do Parecer 
Relator: Deputado Telmo Correia (CDS-PP) 

 
7. COM (2010) 490: Proposta de Directiva do Parlamento Europeu e do Conselho que altera 

a Directiva 2001/112/CE do Conselho relativa aos sumos de frutos e a determinados 
produtos similares destinados à alimentação humana -  

 

 Apreciação e votação do Parecer 
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Relator: Deputado Cristovão Crespo (PSD) 
 
8. COM (2010) 496: Relatório da Comissão ao Parlamento Europeu e ao Conselho sobre a 

oportunidade e a viabilidade da apresentação de uma proposta legislativa no sentido de 
permitir à AESA a cobrança de taxas (2006-2009) 

 

 Apreciação e votação do Parecer 
Relator: Deputado Horácio Antunes (PS) 

 
9. Outros Assuntos 
 
10. Datas da próxima reunião 
 

 9 de Novembro, pelas 14h 
_____________________________________________________________________________ 
 
1. Aprovação da proposta de Ordem do Dia 
 

A Proposta de Ordem do Dia foi submetida a votação e aprovada por unanimidade, tendo-se 

registado a ausência dos Grupos Parlamentares do PCP e do PEV. 

 

2. Apreciação e votação das actas das reuniões anteriores (27 e 28 de Outubro) 
 
As actas n.º 53 e 54 foram votadas e aprovadas por unanimidade, registando-se a ausência dos 
Grupos Parlamentares do PCP e do PEV. 
 
3. Comunicações do Presidente 
 
3.1. Actividades da Comissão 
O Senhor Presidente deu conta da disponibilidade do Senhor Secretário de Estado da Energia e 
da Inovação para agendar a audição, no âmbito do Requerimento do BE aprovado pela 
Comissão, sobre política energética, para dia 16 de Novembro, pelas 15h, o que mereceu a 
anuência dos membros da Comissão. 
 
3.2. Relatório de Audições e Audiências 
O Senhor Presidente recordou terem sido distribuídos, a todos os membros da Comissão, os 
relatórios do Grupo de Trabalho – Sector Automóvel, referentes à audiência à ARAN – 
Associação Nacional do Ramo Automóvel e à audição à AFIA – Associação de Fabricantes para 
a Indústria Automóvel. 
 
4. Projecto de Resolução 292/XI/2ª (PS, PSD, CDS-PP, BE e PCP): Acompanhar a execução 

da decisão do Conselho da União Europeia da redução, dos direitos aduaneiros sobre 
importações essenciais provenientes do Paquistão. 

 

 Apresentação e Discussão  
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Os Senhores Deputados deliberaram dispensar a apresentação e discussão do referido 
Projecto de Resolução, pelo facto se tratar de uma iniciativa promovida pelo Grupo de 
Trabalho – Têxteis e Vestuário e posteriormente subscrita por diversos membros da Comissão. 
 
5. Projecto de Resolução 284/XI/2ª (BE): Recomenda ao Governo que accione os 

mecanismos necessários à concretização dos Programas de Valorização Económica de 
Recursos Endógenos (PROVERE) 

 

 Apreciação da Informação resultante da discussão em Comissão 
 
A Comissão apreciou favoravelmente a informação, com vista ao agendamento do referido 
Projecto de Resolução para votação em Plenário. 
 
6. COM (2010) 473: Proposta de Regulamento do Parlamento Europeu e do Conselho sobre 

a comercialização e utilização de precursores de explosivos 
 

 Apreciação e votação do Parecer 
Relator: Deputado Telmo Correia (CDS-PP) 

 
Na sequência da participação do Deputado relator numa missão parlamentar exterior à 
Assembleia da República, o ponto 6 da Ordem do Dia foi adiado para a reunião seguinte da 
Comissão. 
 
7. COM (2010) 490: Proposta de Directiva do Parlamento Europeu e do Conselho que altera 

a Directiva 2001/112/CE do Conselho relativa aos sumos de frutos e a determinados 
produtos similares destinados à alimentação humana -  

 

 Apreciação e votação do Parecer 
Relator: Deputado Cristovão Crespo (PSD) 

 
O Senhor Deputado Cristóvão Crespo apresentou o parecer referente à iniciativa europeia 
supra-referida. Não se registando intervenções no período de debate, o parecer foi submetido 
a votação, tendo sido aprovado por unanimidade, com ausência da representante do Grupo 
Parlamentar do PEV. 
 
8. COM (2010) 496: Relatório da Comissão ao Parlamento Europeu e ao Conselho sobre a 

oportunidade e a viabilidade da apresentação de uma proposta legislativa no sentido de 
permitir à AESA a cobrança de taxas (2006-2009) 

 

 Apreciação e votação do Parecer 
Relator: Deputado Horácio Antunes (PS) 

 
O Deputado relator solicitou o adiamento do presente ponto da Ordem do Dia, tendo então 
este sido remetido para a reunião seguinte da Comissão. 
 

9. Outros Assuntos 
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A Senhora Deputada Odete João recordou as audições sobre inovação, agendadas para a tarde 
de 4 de Novembro e manhã de 5 de Novembro, convidando à participação dos restantes 
membros da Comissão. 
O Coordenador do Grupo de Trabalho – Comércio e Serviços, Senhor Deputado Carlos São 
Martinho, deu conta da organização, por parte do Grupo de Trabalho, de uma audição pública 
sobre Comércio no dia 13 de Dezembro. 
O Coordenador do Grupo de Trabalho – Regulação da Concorrência e Defesa do Consumidor, 
Senhor Deputado José Ribeiro, deu conta da organização, por parte do Grupo de Trabalho, de 
uma audição pública sobre as matérias do Grupo de Trabalho no dia 18 de Novembro. 
O Senhor Deputado Agostinho Lopes realçou a importância de o Ministério da Economia, da 
Inovação e do Desenvolvimento fazer chegar, em tempo útil, a documentação necessária à 
audição de dia 9, tendo o Senhor Presidente instruído o Gabinete de Apoio à Comissão no 
sentido de solicitar informações sobre essa matéria. 
 
10. Data da próxima reunião 
 

 9 de Novembro, pelas 14h 
 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, dela se lavrando a presente acta, a qual, 

depois de lida e aprovada, vai ser assinada. 

 

Palácio de São Bento, 4 de Novembro de 2010. 

 

 

António José Seguro 

Presidente da Comissão 


